

*«Нет ничего продолжительнее времени, так как оно – мера вечности; нет ничего короче его, так как его недостает для всех наших начинаний...»*

*Вольтер*

Время — главное богатство человека. Тот, кто умеет его ценить, достигает многого.

Обратившись к компании *Alliance Business Advisors*, Вы сможете заниматься непосредственно той созидающей частью бизнеса, которая приносит Вам доход, в то время, как организационные вопросы и вопросы создания и администрирования бизнеса будут решать за Вас наши профессиональные консультанты.

Наша компания с офисом в Дубае специализируется на оказании финансовых, бизнес- и юридических консультационных услуг как для корпоративных, так и для частных клиентов. В рамках регистрации компаний в ОАЭ мы решаем задачи наших клиентов по структурированию бизнеса, защите активов, оптимизации налогообложения, получению вида на жительство в ОАЭ, вопросы по защите прав инвесторов при покупке недвижимости, а также находим решения практически любых других вопросов, возникающих у наших клиентов в процессе работы в ОАЭ или через компании в ОАЭ.



Специалисты в нашем офисе в Дубае помогут Вам решить следующие задачи:

- Регистрация и администрирование компаний в ОАЭ
- Регистрация оншорных компаний в СЭЗ ОАЭ
- Регистрация офшорных компаний в ОАЭ
- Регистрация компаний вне Свободных Экономических Зон ОАЭ
- Регистрация офшорных и оншорных компаний за рубежом
- Открытие банковских счетов в Дубае, ОАЭ
- Открытие банковских счетов за рубежом
- Ведение бухгалтерии компаний и аудит
- Консультации по приобретению и управлению недвижимостью в ОАЭ
- Вид на жительство в ОАЭ
- Сопровождение при создании бизнеса в ОАЭ

Наши специалисты помогут Вам в выборе правильной формы компании в ОАЭ, структуры владения компанией в ОАЭ и за рубежом, взаимосвязей компаний в структуре, выборе правильного банка в ОАЭ и за рубежом для эффективной и быстрой работы, а также в обеспечении полноценного функционирования Вашей компании на ежедневной основе в ОАЭ и за рубежом.

Акционеры компании обладают совместным более, чем 25-летним опытом работы в банковском секторе, а также в финансовом и юридическом консалтинге в Австрии и ОАЭ. Основной подход нашей компании – **австрийское качество и пунктуальность на всех уровнях исполнения задач**. Почему мы? Наш многолетний опыт, знание и понимание специфики работы в ОАЭ, а также в странах Западной и Восточной Европы, знание всех реалий бизнеса, с которыми приходится сталкиваться нашим клиентам, дает Вам, как клиенту, уверенность в стабильной и надежной базе для Вашего бизнеса, которую обеспечит Вам наша компания.



Наш многолетний опыт и знания в структурировании бизнеса и регистрации и обслуживании компаний в Объединенных Арабских Эмиратах и других международных юрисдикциях позволяет нам с уверенностью сказать, что мы обеспечим Вам оптимальное решение при оптимальных расходах. При этом такое решение будет максимально соответствовать поставленным Вами задачам.

Качество оказываемых услуг, конфиденциальность, экономия времени и сил Клиента – основа деятельности нашей компании.

Благодаря нашему опыту и знаниям, наши многолетние клиенты доверяют нам решение самых различных бизнес задач и проблем – от достаточно простых до самых сложных.



Компания имеет широкую сеть партнеров в различных странах мира, позволяющую решать задачи клиентов в ОАЭ, а также практически во всех странах Западной и Восточной Европы.

Основной подход компании – разумный консерватизм и качество. Такой подход выбран осознанно – он дает возможность персонального подхода, детальной проработки каждой отдельной ситуации и взаимный комфорт в работе.

В нашей компании работают только профессионалы, говорящие на русском, английском и немецком языках, для которых решение даже нестандартных ситуаций - это ежедневная работа.

**Мы ценим своих клиентов, поэтому нам доверяют лучшие!**

Alliance Business Advisors  
Swiss Tower, office 204  
Jumeirah Lake Towers  
P.O. Box 309073  
Dubai, UAE

tel + 971 4 452 07 77  
fax: + 971 4 447 07 99  
e-mail: office@alliance-dubai.net

**ALLIANCE  
BUSINESS  
ADVISORS**  
Companies formation &  
administration in UAE

WWW.ALLIANCE-DUBAI.NET